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Wszyscy Wykonawcy
bioracy udzial w zapytaniu

EZP 91 /2020

dot. przetargu nieograniczonego nr D-12/2020 na Dostawy specjalistycznego sprz¢tu
medycznego jednorazowego uzytku na potrzeby Bloku Operacyjnego
dla Szpitala Wielospecjalistycznego w Inowroclawiu.

I. Zamawiajacy dzialajac na mocy art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zaméwien publicznych przedstawia ponizej wyjasnienia do zadanych pytan:

Pytanie 1

Pytanie Zwracamy sig z pro$ba o dopuszczenie w zadaniu 24 cewnikoéw do dializy w dostgpnych
dhugosciach: 24, 28, 32, 36, 40 cm.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 2

dotyczace zadania 23 pozycja 1:

Zwracamy si¢ do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie portéw o cisnieniu min. 300 PSI
(Jezeli ci$nienie w strzykawce , wzrosnie powyzej 300 PSI to zmniejsza sig predkosé przeptywu a
gdy przekroczy warto$¢ graniczng cisnienia o 20%, iniekcja zostanie natychmiast zatrzymana)
oraz akcesoriéw do implantacji portéw pakowanych oddzielnie i uzna za rownowazny zestaw do
implantacji portu, w sktad ktorego wehodza : - serweta na stot narzedziowy 100 x 150cm — 1 szt
(opakowanie zestawu) - peseta chirurgiczna standardowa prosta 14cm — 1 szt - kleszczyki
anatomiczne proste typu Pean l4cm — 1 szt - kleszczyki anatomiczne zagigte typu Halsted-
Mosuito 12,5 cm — 1 szt - kleszczyki anatomiczne proste typu Micro-Mosquito 12,5cm — 1 szt -
imadlo chirurgiczne typu Mayo-Hegar 12cm — 1 szt - hak do ran typu Senn Miller 16cm,
trojzebny tepy — 1 szt - serweta przylepna 75 x 90cm — 3 szt - plastikowe kleszczyki do mycia
pola operacyjnego 14cm — 1 szt - uchwyt Velcro 2x23cm — 1 szt - serweta na stolik 80 x 145cm —
1 szt - kompres z gazy z nitka RTG 7,5 x 7,5cm — 10szt - tupfer z gazy No. 3 — 3 szt - kompres z
widkniny 5x5cm — 5szt - kompres z wiékniny 10x10cm — 10szt - opatrunek pooperacyjny 7,2 X
Sem — 1 szt - opatrunek pooperacyjny 10 x 6cm — 1 szt - miska nerkowa plastikowa 250ml — 1 szt
- skalpel jednorazowy nr 11 —1 szt?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.
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Pytanie 3

Pakiet 23

Czy Zamawiajacy w pakiecie 23 dopusci Wszczepialny port naczyniowy z tytanowa komors i
obudowg wykonang z poliksymetylenu z silikonowym wypetieniem miejsc przeznaczonych do
mocowania portu. Port w rozmiarze 31x22x12mm i wadze 7,7g, objetosé wypetnienia 0,6ml.
Wyposazony w odiaczalny, znakowany silikonowy lub poliuretanowy cewnik w rozmiarach 7,2F
i 9,5F Port posiada unikalne znakowanie radiologiczne umozliwiajace tatwa identyfikacje
maksymalnego przeptywu oraz pofozenia portu. Port z zestawem do wprowadzania. W sklad
zestawu wchodzi : port, odtgczalny cewnik silikonowy, rozrywalny zestaw wprowadzajacy, 2
taczniki, urzadzenie do podnoszenia zyl, prosta igta typu Huber, urzadzenie do phukania,
echogeniczna igta wprowadzajaca, prowadnica typu J, igta do tunelizacji, strzykawka 10ml. Port
odporny na ci$nienie do 325PSI. Dodatkowo w zestawie wysokoci$nieniowa igta Hubera z
przedtuzka 20Gx20mm lub 22Gx20 mm, sterylne oblozenie, bezlateksowa ostona na gtowice
USG, dwie sterylne gumki i zel. W zestawie paszport w jezyku polskim, pakiet edukacyjny dla
pacjenta oraz bransoletka.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 3a

Wszczepialny port naczyniowy z tytanowa komora i obudowa wykonang z poliksymetylenu z
silikonowym wypelnieniem miejsc przeznaczonych do mocowania portu. Port w rozmiarze
26x21x10mm i wadze 5,5g, objetos¢ wypehienia 0,4ml. Wyposazony w odfaczalny, znakowany
silikonowy cewnik w rozmiarze 5F i 6,5F. Port posiada unikalne znakowanie radiologiczne
umozliwiajace tatwa identyfikacj¢ maksymalnego przeplywu oraz potozenia portu. Port z
zestawem do wprowadzania. W sktad zestawu wchodzi : port, odlgczalny cewnik silikonowy,
rozrywalny zestaw wprowadzajacy 7 Fr, 2 faczniki, urzadzenie do podnoszenia zyl, prosta igla
typu Huber 22G x 0,7 mm o dL 25 mm, urzadzenie do plukania, echogeniczna igla
wprowadzajaca 18Gx70 mm, prowadnik "J"(60 cm) w podajniku umozliwiajacym obstuge jedng
reka, igla do tunelizacji, strzykawka 10ml. Port odporny na cisnienie do 325PSI. Dodatkowo w
zestawie bezpieczna wysokocisnieniowa igla Hubera z przedtuzkg z mozliwosciag obshugi jedng
reka 20Gx20mm , sterylne obtozenie, bezlateksowa ostona na gtowice USG, dwie sterylne gumki
i zel, banka Raulersona. W zestawie paszport w jezyku polskim, pakiet edukacyjny dla pacjenta
oraz bransoletka.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 3b

Oraz zestaw do zakladania pakowany odzielnie:

1 x serweta na stol narzedziowy 100 x 150 cm (opakowanie zestawu)
1 x serweta na stolik Mayo 80 x 145 cm

1 x serweta przylepna 75 x 90 cm 2-czgSciowa

1 x serweta przylepna 175 x 170 cm

1 x Nozyczki preparacyjne Metzenbaum 14,5 cm

1 x Peseta chirurgiczna standardowa prosta 14 cm

1 x Kleszczyki anatomiczne proste typu Pean 14 cm

1 x Kleszczyki anatomiczne zagiete typu Halsted- Mosquito 12,5 cm
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1 x Kleszczyki anatomiczne proste typu Micro-Mosquito 12,5 cm

1 x Imadfo chirurgiczne Mayo Hegar 12 cm

1 x Hak do ran typu Senn Miller 16 cm

1 x kleszczyki plastikowe proste do mycia pola operacyjnego 14 cm, zielone
1 x uchwyt rzepowy przylepny 2 x 23 cm

10 x kompres z gazy z nitkag RTG 7,5 x 7,5 cm 12 warstw 24 nitek

5 x kompres z wiékniny 5 x 5 cm 6 warstw, 30 g/m?

10 x kompres z widkniny 10 x 10 cm 6 warstw, 30 g/m*

3 x tupfer z gazy No. 3 ($liwka) 20 x 20 cm, 20 nitek

1 x opatrunek pooperacyjny 7,2 X 5 cm

1 x opatrunek pooperacyjny 10 x 6 cm

1 x pojemnik plastikowy 250 ml (9,3 x 5,4 cm), przezroczysty z podziatka
1 x skalpel jednorazowy Nr 11

Wszystkie elementy zestawu zapakowane w opakowanie jednostkowe posiadajgce numer
katalogowy wraz z czterema etykietami samoprzylepnymi umozliwiajacymi identyfikacje numeru
katalogowego oraz numeru serii zestawu.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 4
Pakiet 29
Czy Zamawiajacy w pakiecie 29 zadaniu 1dopusci cewnik do naczyn centralnych jednoswiattowy
7F (14Ga), dtugo$¢ 20cm- rozszerzacz 8,5Fr wprowadzany metoda Seldingera
Zestaw zawiera :
igte wprowadzajaca typu Y 18G 6,5cm,
o nitinolowy prowadnik J 0,035"
o strzykawka Sml
o cewnik poliuretanowy z migkkim stozkowatym koricem zapobiegajacym uszkodzeniu
érédblonka z centymetrowymi znacznikami glebokosci,
o skrzydetka mocujace do skéry pacjenta,
o Rozszerzacz 8,5Fr,
o korek z membrang do dodatkowych wstrzyknigé
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze. Zgodnie z SIWZ.

(@)

Pytanie 4a

Czy Zamawiajacy w pakiecie 29 zadaniu 2 dopusci cewnik do naczyn centralnych dwuswiatlowy

7F ( 14/18G), dtugos¢ 20cm- rozszerzacz 8,5Fr wprowadzany metoda Seldingera

Zestaw zawiera :

igte wprowadzajaca typu Y 18G 6,5cm,

o nitinolowy prowadnik J 0,035"

o strzykawka 5Sml

o cewnik poliuretanowy z migkkim stozkowatym koncem zapobiegajacym uszkodzeniu
érodblonka z centymetrowymi znacznikami glgbokosci,

o
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o skrzydetka mocujace do skéry pacjenta,

o Rozszerzacz 8,5Fr,

o dwa korki z membrang do dodatkowych wstrzykniec¢
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 4b
Czy Zamawiajacy w pakiecie 29 zadaniu 3 dopusci cewnik do naczyn centralnych trzyswiattowy
7F ( 16/16/18G), dlugos$¢ 20cm- rozszerzacz 8,5Fr wprowadzany metoda Seldingera

Zestaw zawiera :
o igle wprowadzajaca typu Y 18G 6,5cm,
o nitinolowy prowadnik J 0,035"
o strzykawka 5Sml
o cewnik poliuretanowy z miekkim stozkowatym koficem zapobiegajacym uszkodzeniu
$rédbtonka z centymetrowymi znacznikami glebokosci,
o skrzydetka mocujace do skéry pacjenta,
o Rozszerzacz 8,5Fr,
o dtrzy korki z membrang do dodatkowych wstrzyknigc¢
Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsze. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 5§

Pakiet nr 22 poz. 1

Czy Zamawiajacy dopuszcza jednorazows, sterylng elektrode 4-kanatowa naklejang na rurke
intubacyjng, rozmiar 7- 9 mm, powierzchnia elektrody 37,6 x37 w komplecie z elektroda
neutralng?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyZzsze.

Pytanie 6

poz.2

Czy Zamawiajagcy dopuszcza jednorazowa, sterylna sond¢ bipolarng widelec prosta o
parametrach: df. robocza 4,5cm, dt. catkowita 15,5 cm do bezposredniej stymulacji nerwow?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyZsze.

Pytanie 7

poz.3

Czy Zamawiajacy dopuszcza jednorazowe, sterylne elektrody Trygon: czerwona/czarna/zielona o
dt. Igly 15mm, dl. przewodu 1,5m?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie 8
Poz.4
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Czy Zamawiajacy dopuszcza jednorazowe, sterylne pary elektrod igtowych Trygon (r6zne kolory
przewodéw) o dt. Igty 15mm, dt. Przewodu 2,0m?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie 9

Czy Zamawiajacy dopusci w zadaniu 24 w pozycji 112 :

cewniki w rozmiarze 19, 23, 28, 33 i 44cm, z koficowka schodkowa wykonane z migkkiego i
wytrzymatego Carbothanu i z mufka dakronowa, z uszczelniong ostong z zaworem, spetnione
pozostate parametry SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 10

Czy Zamawiajacy w pozycji 1, 2 zadanie 24 dopusci do postgpowania cewnik dwuswiattowy
dtugoterminowy poliuretanowy Evolution Flow do implantacji metoda wsteczng (retrograde) z
opatentowana konstrukcja koncowki, ktéra umozliwia proste i precyzyjne umiejscowienie
konicéwki w prawym przedsionku, o stopniu recyrkulacji ponizej 1%, $rednica 15,5 FR i dtugosci
cewnika: 19/40, 23/44, 28/49, 33/54? Charakterystyka zestawu: - radiocieniujacy cewnik -
silikonowe ramiona - zlacze typu PEEK odporne na ekstremalne obcigzenia chemiczne i
mechaniczne - zacisk na cewnik ze skrzydetkami do mocowania na skorze - wskazniki
wypelnienia, rozmiar i dtugo$¢ - kompatybilny z MRI - odporna na odksztalcenia prowadnica ,,J”
z wysoka zawartoscig tytanu zapewniajaca wyjatkowo wysoka elastycznos¢ i odpornos$¢ na
odksztatcenia , dodatkowy komfort zapewnia powloka z PTFE, ktéra gwarantuje gladka
powierzchnig i najwyzszy poslizg - adapter wypehiajacy - zacisk cewnika ze skrzydetkami do
mocowania na skorze - igta wprowadzajaca 18G - rozszerzadiol2 Fr - rozszerzadto 16 Fr z
rozrywalng koszulka - nasadki iniekcyjne Luer Lock - kleszczyki — 2 szt.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 11

Zadanie nr 16 poz. 6

Czy Zamawiajacy wylaczy pozycje 6 z Zadania nr 16 i utworzy z niej oddzielne zadanie? Pozwoli
to na uzyskanie wigkszej ilosci ofert na ten konkretny asortyment.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 12

Pakiet nr 3 poz. 1

Zwracamy si¢ z prosba o wyjasnienie, czy nie zaistniata omylka pisarska w zakresie oczekiwanej
pojemnos$ci materialu hemostatycznego.

Zapis w dotychczasowej formie, wyszczegolnia standardowo dostepne pojemnosci, natomiast
brak jest informacji, ktorej pojemnosci Zamawiajacy oczekuje. Jezeli miatyby to by¢ wszystkie
rodzaje, to bardzo prosimy o wskazanie ilosci dla poszczegdlnych pojemnosci.

Informacje te sa niezbgdne dla poprawnego sporzadzenia oferty, poniewaz kazda pojemnosé
identyfikowana jest odrgbnym numerem katalogowym oraz posiada inng ceng.

Odpowiedz:
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Zapis nie jest omylka pisarska. Zamawiajagcy oczekuje po 10 sztuk z kazdej pojemnosci
wskazanych w SIWZ.

Pytanie 13

Pakiet nr 4 poz. 1-3

Zwracamy si¢ z pros$bg o wyjasnienie, czy wymdg w nastepujacym brzmieniu:
aplikacji jako proszek, pasta lub zel” nie jest omylka pisarska?

Watpliwos¢ taka nasuwa sig, poniewaz z pozostatej tresci wynika, ze material hemostatyczny
powinien zapewniaé ,,mozliwos¢ stosowania w procedurach laparoskopowych, produkowany w
postaci proszku w jednorazowym aplikatorze” co jednoznacznie wskazuje, ze powinien posiadaé
posta¢ proszku. Wobec powyzszego, bardzo prosimy o odstapienie od wymogu dotyczacego
postaci pasty 1 zelu.

Odpowiedz:

Zapis nie jest omylka pisarska. Pozostaje bez zmian. Mozliwos¢ stosowania w procedurach
laparoskopowych nie wyklucza stosowania srodka w innych zabiegach, w ktorych bedzie on
stosowany jako pasta lub zel.

,, mozliwosé

Pytanie 14

Pakiet nr 19 poz. 1

Zwracamy sie z prosbg o dopuszczenie mozliwosci zaoferowania barwnych oznacznikéw
stuzacych do podtrzymywania narzadéw wypreparowanych podczas operacji, wykonanych z
medycznego silikonu o dtugosci 750 mm i konfekcjonowanych po jednej sztuce w saszetce.

W tym wypadku w kolumnie ,,Ilo$¢” nalezy uwzgledni¢ 180 sztuk.

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze z jednoznacznym uwzglednieniem proponowanych ilosci.

Pytanie 15

Pakiet nr 19 poz. 2

Zwracamy si¢ z prosbg o sprecyzowanie jakiego rozwigzania Zamawiajacy oczekuje, tzn.; czy ma
to by¢ kompletny jednorazowy trokar o $rednicy 10 mm, czy wymienna, jednorazowa glowica z
uniwersalng uszczelka 5-10mm do trokara wielorazowego uzycia?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga jednorazowej gtowicy z uniwersalng uszczelkg 5-10mm.

Pytanie 16

Pakiet nr 19 (wymaganie dotyczace uzyczenia)

W zwiazku z tym, ze klipsownice laparoskopowe do klipséw polimerowych dostepne sa w dwoch
opcjach, tzn. w wersji standardowej, prostej sztywnej oraz w wersji z artykulacja bransz do 60
stopni, bardzo prosimy o informacje, jakiego rozwigzania Zamawiajacy wymaga.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga klipsownicy w wersji z artykulacja.

Pytanie 17

Pakiet nr 28 poz. 3 i 4

Zwracamy si¢ z pro$ba o wydzielenie z dotychczasowego pakietu pozycji nr 3 i 4 i utworzenie
odrebnego zadania dla klipséw naczyniowych lub przeniesienie ich do pakietu nr 19 w ktérym

réwniez sg wyspecyfikowane klipsy.



Szpital Wielospecjalistyczny
im. dr. Ludwika Blazka
w Inowroclawiu

88-100 Inowroclaw, ul. Poznanska 97
wojewédztwo kujawsko-pomorskie
Regon 092358780 NIP 556-22-39-217 KRS 0000002494
Dzial Zamoéwien Publicznych
tel./fax 52/35-45-587 ; centrala tel./fax 52/354-55-00

W INOWROCLAWIU

CERTYFIKAT 202017

ASYST;
{}03 5,1,,0

A%
|O$°‘X<\(

CERT;,

- "

va-rm/
N 180 8001

SZPITAL
PRZYJAZNY
DZIECKY

WHO/UNICEF

° e

Szpital
bez boélu

Wszystkie parametry techniczne zgodnie ze SIWZ.
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 18

Pakiet nr 28 poz. 314

Zwracamy si¢ z prosba o sprecyzowanie, czy Zamawiajacy bedzie wymagat:

1/ o$wiadczenia producenta, ze zaoferowane klipsy jako implanty chirurgiczne, pozwalaja na
poddanie pacjenta badaniu w rezonansie magnetycznym?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga powyzszego.

2/ zeby magazynki posiadaly wklejki identyfikacyjne, stuzace do uzupetnienia dokumentacji
pacjenta, zawierajace podstawowe informacje o produkcie: z jakiego materiatu klips wykonany;
nazwe producenta; nr katalogowy; nr serii; datg wazno$ci wyrobu.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza, ale nie wymaga powyzszego.

Pytanie 19

Dotyczy zapisow SIWZ

Prosimy o potwierdzenie, iz Zamawiajacy uzna za spelniony wymog art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy
PZP, jesli wykonawca, ktéry nie nalezy do zadnej grupy kapitalowej, przedstawi stosowne
o$wiadczenie wraz z oferta. Zgodnie z interpretacjg przepiséw dotyczacych nowelizacji ustawy
Pzp zamieszczonej na stronie Urzedu Zamowien Publicznych - ,,Zamawiajacy powinien przyjaé
oéwiadczenie wykonawcy o braku przynaleznosci do jakiejkolwiek grupy kapitatowej badz
przynaleznosci do grupy kapitalowej ztozone wraz z ofertg, w sytuacji gdy w postgpowaniu
ztozono jedng oferte lub wniosek o dopuszczenie do udzialu w postepowaniu. O$wiadczenie o
braku przynaleznosci do grupy kapitatowej ztozone wraz z oferta, niezaleznie od ilosci ofert lub
whnioskéw o dopuszczenie do udziatu w postgpowaniu, réwniez potwierdza brak podstawy do
wykluczenia z — postgpowania, o ktérej mowa w art. 24 ust. 1 pkt 23 ustawy Pzp. Nalezy jednak
w tym przypadku pamietaé, ze jakakolwiek zmiana sytuacji wykonawcy w toku postgpowania
(wlaczenie do grupy kapitalowej) bedzie powodowata obowigzek aktualizacji takiego
o$wiadczenia po stronie wykonawcy.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy uznaje powyzsze.

Pytanie 20

Zadanie 25 Dreny do pompy:

Czy Zamawiajacy moze doprecyzowaé czy dreny majg by¢ jednorazowego lub wielorazowego
uzytku oraz jaki typ pompy posiada Zamawiajacy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga drenéw jednorazowego uzytku. Pompa laparoskopowa typ: WOLF.

Pytanie 21

Dot. Rozdziatu V pkt. 1 a. SIWZ:

Czy Zamawiajacy uzna za spelniony warunek posiadania zdolnosci technicznej lub zawodowej
gdy Wykonawca skladajac oferte w ramach pakietu nr 26 przedstawi wykaz dostaw na
zrealizowane dostawy:
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- akcesoriow artroskopowych na kwote 350.982,72 zt brutto;

- wiezy artroskopowe;j i sprzetu medycznego (stot i zestaw wyciggowy, zestawy narzedzi do
artroskopii barku, kolana, matych stawéw) na kwote 577.345,40 zt brutto?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyraza zgode na powyzsze.

Pytanie 22

dot. Zadania 6 — Ostrza do skalpeli:

Zwracamy si¢ z prosba o wyjasnienie, czy Zamawiajacy oczekuje, aby zaoferowane przez
Wykonawcéw ostrza wymienne jednorazowe do skalpeli, wykonane byly ze stali weglowej, byly
zapakowane sterylnie, pojedynczo (w opakowaniach zbiorczych po 100 sztuk, a takze, czy na
opakowaniach jednostkowych przedmiotowych ostrzy widnie¢ winno logo producenta, rozmiar
skalpela, jego numer LOT oraz rycina ostrza, za§ na samym ostrzu umieszczone powinno by¢
logo producenta oraz rozmiar ostrza dla petnej, czytelnej identyfikacji rozmiaru, ksztattu, numeru
serii wykonania oraz ich wytworcy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie 23

dot. Zadania 6 — Ostrza do skalpeli:

Zwracamy sie z prosba o wyjasnienie, czy Zamawiajacy oczekuje od Wykonawcéw mozliwosci
dostarczenia ostrzy jednorazowych do skalpeli o numerze 15 w jednym ksztalcie, czy tez w kilku
figurach?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga ostrzy do skalpeli o numerze 15 w jednym ksztatcie

Pytanie 24

Zadanie 18 pozycja 1.

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw jak w opisie, z drenem o dtugosci 210cm lub 270cm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie 25

Zadanie 18 pozycja 1.

Czy Zamawiajacy wymaga graficznej instrukcji obstugi?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wymaga powyzszego.

Pytanie 26

Zadanie 18 pozycja 2.

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw jak w opisie, z kaniula wewnetrzng posiadajgcg 4 otwory
boczne oraz z drenem 25CH (r6znica miedzy 24CH a 25CH wynosi zaledwie 0,33mm).
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyZsze.

Pytanie 27
Zadanie 1, pozycja 1
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Czy Zamawiajacy dopusci dren brzuszny w rozmiarze F 217
Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 28

Zadanie 1, pozycja 4

Czy Zamawiajacy dopusci dren brzuszny w rozmiarze F 277
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 29

Zadanie 1, pozycja 1-5

Czy Zamawiajacy dopusci dreny brzuszne o dtugosci 500mm?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyZsze.

Pytanie 30

Zadanie 16, pozycja 1

Czy Zamawiajacy dopusci butelki Redona 400ml, posiadajace w gornej czesci butelki jeden
oczkowy uchwyt do podwieszania, pakowane w opakowanie tatwe do otwierania, po dtugiej
stronie opakowania, skalowane co 10 ml, spetniajgce pozostate wymagania SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 31

Zadanie 16, pozycja 3-5

Czy Zamawiajacy dopusci dreny Redona wykonane z PCV z perforacja na dlugosci 14 cm?
Pozostale parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 32

Zadanie 16, pozycja 5

Czy Zamawiajacy dopusci dreny Redona 15 w miejsce 16?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 33

Zadanie 16, pozycja 6

Czy Zamawiajacy dopusci przewody do cystoskopu posiadajace mickka koncowke z silikonu,
opakowanie jednostkowe papier-folia?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 34
Dotyczy zadania 14 pozycja 1:
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W celu przediozenia oferty KONKURENCYJINEJ JAKOSCIOWO, prosimy o dopuszczenie
elektrod w pozycji 1 dzielonych (REM) z bezpiecznym pierscieniem ekwipotencjalnym
(dodatkowa korzys¢ = bezpieczenistwo pacjenta) o wymiarach: 170,5mm x 128,5mm,;
WSZYSTKIE POZOSTALE PARAMETRY ZGODNE Z SIWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 35

Dotyczy zadania 27 poz. 113

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie narzgdzia dostepnego tylko w wersji do zabiegdw
otwartych (ze wzgledu na wymagang dlugos¢ robocza nie jest mozliwe stosowanie takiego
narzedzia w zabiegach laparoskopowych)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie 36

Dotyczy zadania 27

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby termin dostawy wynosit 3 dni robocze?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsze. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 37

Dot. umowy par. 7 ust. 3

Prosimy o podanie po ilu dniach opdznienia Zamawiajacy dokona zakupu zastgpczego.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dokona zakupu zastgpczego po 5 dniach roboczych.

Pytanie 38

Dot. SIWZ

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode, aby termin dostawy liczony byt w dni robocze?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 39

Dot. SIWZ warunki udziatu w postgpowaniu

Czy w ramach zadania 27 Zamawiajacy uzna za spenienie warunku udzialu w postgpowaniu
wykazanie 2 dostaw przedmiotu zaméwienia na taczng kwotg 200 000 zt netto?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 40
Zadanie Nr 6:
Prosimy zamawiajacego o okre$lenie, czy wymaga dodatkowego ostrza w rozmiarze 11P, do

wyboru przez Zamawiajacego przy dokonywaniu zaméwienia?
Odpowiedz:
Zgodnie z SIWZ. Zamawiajacy nie wymaga powyzszego.
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Pytanie 41

Prosimy Zamawiajacego o mozliwos¢ przeliczenia ostrzy na opakowania lub do ceny za sztuke
do 4 miejsc po przecinku

Odpowiedz:

Zgodnie z iloscia podana w zataczniku nr 2 w rubryce ,, Nazwa artykulu”, kazda z pozycji
dotyczy 100 sztuk, wobec czego w rubryce ,, cena netto” nalezy wpisaé ceng za 100 sztuk.
Warto$é brutto nalezy zgodnie z wymagang iloscia sztuk wyliczy¢ mnozac ceng netto
odpowiednio razy 15 w pozycji 1-3, razy 10 w pozycji 4 i razy 8 w pozycji 5.

Pytanie 42

Zadanie Nr 18 poz. 1:

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie ortopedycznego zestawu do odsysania, ktory usuwa
zanieczyszczenia i fragmenty kosci bez blokowania sie. Specjalny, wbudowany w uchwyt filtr
automatycznie wychwytuje wszelkie state zanieczyszczenia, w przypadku wypelnienia i
zablokowania filtr moze byé wymieniony w trakcie zabiegu. Zestaw pozwala skroci¢ czas calej
procedury, przez co ogranicza ryzyko uszkodzenia tkanek oraz zmniejsza liczbg powiktan
pooperacyjnych. Opatentowany system filtracji skutecznie zapobiega blokowaniu si¢ w trakcie
pracy. Duza pojemno$¢ zestawu. Ograniczenie blokowania si¢ zmniejsza uszkodzenia tkanek oraz
ilo$¢ pooperacyjnych powikfan infekcyjnych. Wymiana filtra zajmuje jedynie kilka sekund.
Dwustronna koficowka pozwala na odsysanie z kanatu kosci udowej bez koniecznosci stosowania
dodatkowego sprzetu, opatentowany filtr o krzyzowym przeptywie przepuszcza prawie bez oporu
tre§¢ plynna zatrzymujac jednoczesnie wszelkie stale zanieczyszczenia, ktére moglyby
spowodowaé blokade zestawu, antyposlizgowa powierzchnia koficowki pozwala na pewny chwyt
i prowadzenie nawet mokra rgka, otwory odbarczajace na koficowce zmniejszaja ryzyko
traumatyzacji tkanek migkkich, kazdy zestaw zawiera 3 rozne koncdwki ssace, kazde opakowanie
zawiera dodatkowy filtr, ktéry mozna szybko wymieni¢ w przypadku wypelnienia pierwszego
filtra znaczna ilo$cia zanieczyszczen. Diugosci konicOwki ssaka 150,230,280 mm, $rednica wew.
5,7 mm, $r. Zew. 8,1 mm, dren 24CH o dt. 270 cm.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze. Zgodnie z SIWZ.

Pytanie 43

Zadanie Nr 18 poz. 1:

Prosimy Zamawiajacego o sprecyzowanie, czy produkty, majg by¢ pakowane podwodjnie:
wewnetrznie w perforowang foli¢ dla lepszej ewakuacji tlenku etylenu uzywanego do sterylizacji
oraz zewnetrznie w opakowanie foliowo-papierowe.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga opakowania zgodnie z SIWZ.

Pytanie 44

Zadanie Nr 18 poz. 2:

Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie zestawu do odsysania pola operacyjnego bez kontroli
sily ssania, zestaw skladajacy si¢ z koricowki ssacej yankauer oraz drenu taczacego. Rozmiar 24
CH, dlugo$¢ drenu 210 cm, dtugo$é¢ koficowki ssacej 220 mm, $rednica uchwytu 22 CH. Dren
wykonany z medycznego PCV shore A 74.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyZsze.
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Pytanie 45

Dotyczy SIWZ:

Prosimy Zamawiajacego o okreslenie, czy dopuszcza sporzadzenie oferty w postaci elektronicznej
w formacie PDF.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze, a ponadto pod rygorem niewaznosci oferta musi zosta¢
opatrzona kwalifikowanym podpisem elektronicznym.

Z powazaniem

Zamowien P, blicznych
Ewa S/efq]{»owicz

o



